

Няколко поколения пяха и танцуваха на събор в Гореме

На празник като на празник!

Празникът е посветен на 107 години от Горемското въстание!

Представители на няколко поколения пяха и танцуваха на традиционния събор в село Гореме на 19 септември /събота вечер/.

Като всеки събор и този в село Гореме бе изпълнен с весели млади хора, песни, танци и приповдигнато настроение.

Гостите на празника, кметът на община Струмьяни г-н Валентин Чиликов и неговите колеги от общината бяха посрещнати от домакина на събитието Евгени Илиев



С приветствие от кмета на селото Евгени Илиев и на Валентин Чиликов, който пожела весело настроение на присъстващите.... се даде старт на музикалната програма.

Заря, осигурена от местния бизнесмен Кирил Тросков, бе кулминацията на нощта.

С песни от съкровищницата на българския фолклор, оркестърът от Ново Делчево вдигна на крака стари и млади.

Празникът продължи до късните часове на нощта.



Кметът Евгени Илиев поведе хорото



Работни срещи по програма ЛИДЕР се проведоха в Струмьяни и Кресна

В рамките на проект "Придобиване на умения и постигане на обществена активност за потенциална местна инициативна група на територията на общините Струмьяни и Кресна" и Договор № РД 50-233 от 03.06.2009г, в периода 15-18 септември на територията на двете общини Струмьяни и Кресна бяха проведени срещи с представители на различни групи: лозари, земеделски производители, дърводобивна и дървопреработвателна промишленост,

неправителствени организации, църковни и училищни настоятелства, младежи, дребни и средни предприемачи. На срещите бяха проучени детайлно конкретните нужди, потребности и проблеми на съответните групи, както и идеите, които следва да залегнат в бъдещата Стратегия. Екипа по управление на проекта оценява като изключително ценни коментарите и препоръките на жителите от двете общини и изказва благодарността си към всички, които се отзоваха на поканите.

ИСТОРИЯ И ТРАДИЦИИ

Ангел Богоев
жител на с.Гореме

По традиция в края на месец септември в с.Гореме се провежда събор, който единствен в община Струмьяни не е посветен на определен светец. Събор, освободен от езични суеверия и религиозен фанатизъм, събор който не е посветен на историческо събитие.

На изхода от с. Гореме за с. Вракуповица е издигнат паметник на който са поставени три мраморни плочи.

На първата четем: „ В памет на борците за българска свобода, за загиналите в Горемското въстание от 1902 година и последвалите го събития от 1903 година, начело с войводата Цоне Даскала”.

(Още на стр. 3)

ОИК Струмьяни започна работа по регистрирането за кмет на кметство Раздол

Общинската избирателна комисия (ОИК)-Струмьяни започна регистрацията на политическите партии и коалициите на партии, които ще участват в изборите за кмет на кметство с.Раздол

С Указ на Президента на Република България са насрочени частични избори за кмет на кметство Раздол на 24.10.2009г.

ОИК започна работа по регистрирането на политическите партии и коалициите на партии, които ще участват в изборите за кмет на кметство с.Раздол.

ОИК регистрира кандидатите за кмет от 19.09.2009г. до 28.09.2009г. Начало на предизборната кампания е 28.09.2009г.

ОИК Струмьяни се помещава в сградата на Общинска администрация Струмьяни /2-ри етаж/ с работно време от 09:00 ч. до 17:00 ч. в дните 25 и 26 септември 2009 година.

На 26 септември 2009г. /събота/ в 17:30 часа, ОИК определя чрез жребии поредният номер на партиите и коалициите на партии за отпечатване в бюлетините.



СБЪДНАТИ МЕЧТИ

И...СЛАВА БОГУ – СБЪДНА СЕ МЕЧТАТА

Отдавна голяма част от хората в клуба на пенсионера с.Струмјани си бяха поставили за цел да осъществят мечтата си за посещение на красивото Охридско езеро в близката наша съседка Република Македонија.

Много усилия и напрежение, но слава богу това се случи на 10 и 11 септември 09 г от 48 човека. С малко думи казано – струваше си целият труд за такова приятно и вълнуващо преживяване.

Има много красиви места по света, които също радват човешкото око и вълнуват човешката душа, но такова съчетание на природни красоти с богато историческо минало, което за нас беше много интересно рядко се среща.

Умело съчетахме добро настроение и желание да посетим красивият гр. Охрид и още по-красивото езеро с добре подбран маршрут, много добър и компетентен водещ екип от двамата шофьори – Иван Стоянов и Пламен Илиев от гр. Сандански, прекрасните момичета екскурзоводки Стела от гр.Петрич и неповторимата Мария от гр. Охрид, които не пропуснаха и най-малката забележителност и подробност, с която да ни запознаят.

Още с безпроблемното минаване на граничния пункт за Македонија ни грабна очите красивата природа, прекрасно засяти и обработени поля с блокове от царевица, жито, лозя нанизани като огърлица, красиви и отрупани с плодове нискоствъблени ябълкови насаждения, много тютюн, стада от шарени крави, овце и кози.Спретнати села с боядисани къщи, много цветя и подредени дворове. Забелязахме , че на всяко такова подредено дворче стоеше по едно малко тракторче с ремарке, което до някъде обяснява видяното по блокове и ниви.

Минавайки през Ново село, Битоля, Струмица, Валандово, покрай легендарната река „ Вардар” и р.Църнча всичко е подредено като на изложба.

Изгледа оттук към красивият гр. ПРИЛЕП е неповторима гледка. Това е градът с около 73 900 жители, известен с прочутите „Маркови кули” и крепости от легендите за Крали Марко. Казват го още градът на тютюна, защото цялото поле се засява предимно с тази култура. Обграден е с много красиви възвишения. В този град има запазени до днес български военен паметник, часовникова кула, запазена църква св. Благовещение Богородично, св.Николай, св.Петка, св. Атанасий и много други паметници на културата.

Отправихме поглед към гр. Битоля – градът на консулите, така го наричат.Той е с около 74 000 жители много красив и добре развиващ се град. Тук се намира най-старият народен театър, известната „бяла джамия”, голяма черква „Св.Богородица” и още много културни забележителности.

С шегги, песни и закачки туристическата група от с.Струмјани (така я нарекохме) приближаваше прекрасният гр.О Х Р И Д. Пред очите ни се отвори чудо. Погледнахме го с възхищение от близо – стара и нова част на града се сливаха с чудните бисерни води на неповторимото Охридско езеро. Бистро и чисто като момина сълза.

Гр. Охрид с 42 000 жители е столица на културната дейност в Македонија, град с богато културно и историческо наследство, с добре развито земеделие и предимно лозарство и овощни градини.

Охрид и Струга погледнати внимателно, разположени край езерото бяха също като продаваните на всяка крачка „охридски бисери и перли”, изработени от костите на рибата, намираща се само в тези води.

Отдавайки едноминутно мълчание в памет на загиналите неотдавна българи във водите на езерото, ние се отправихме към най-високата точка в гр.Охрид – „Самуиловата крепост”. От тук вече всичко е изписано и се вижда на длан – красиво и неповторимо.Посетихме античния летен театър близо под крепостта, построен само от камък, църквата близо до него „Св. София”.

Отдохме в църквата”Св. Богородица- Перивлепта” , което означава всевиждаща. Боже какви подържани и запазени църкви , манастири и други обекти. А къщите в Охрид, покрити с много, много и най-различни красиви цветя.

Уморени, но обогатени от видяното се отправихме за преспиване в хотел „Коцарев” на 5 км в края на Охрид, кацнал като гълъбче в прекрасната гора. Предложиха ни условия за които може само да се мечтае.- изключително чисто подредено и красиво, удобно и предразполагащо за почивка. Ресторантът с безупречна хигиена и обслужване, с хубава музика и добро настроение..

Какво да си кажем за лека нощ-Благодарим ти Господи за прекрасният ден , за приятните преживявания.

Сутринта след закуска тръгнахме с автобуса покрай езерото и китните селца та чак до Албанската граница. Минахме през красивите мостчета в гр. Струга на р. Църни Дрим където водите изтичат от езерото. Тук в китното градче Струга се намира къщата на братя Миладинови.

Отправихме се към прочутите Билянини извори където пък водите се вливат в езерото, бистри и чисти идващи от планината Галичица. Разказаха ни легендата за Биляна и цар Самуил, а самата планина Галичица носи името си от това , че се намира между двете езера – „Преспанско” и „Охридско” и се гали в техните чисти и бистри води.



Така вървахме с автобуса между планината от едната страна от другата Охридското езеро стигнахме до известният манастир „Св Наум намиращ се на двете граници Македонија и Албания, отсреща се виждаше красиво албанско градче „Градец”.

Разгледахме манастира(построен от княз Борис I Михаил/ Покръстител/) – потънал в чистота и тишина запазен и подържан прекрасно, поклонихме се пред мощите на св.Наум намиращи се в манастира, запознахме се с черквата св.” Петка”, напълнихме от лековитата водичка на аязмото. Погледахме със смесено чувство на голяма радост и тъга езерото защото трябваше вече да се разделим. Обядахме и поехме катеренето по криволичещия път през планината „Галичица” ,за да видим и Преспанското езеро.

Изкачвайки се по билото на планината все по-красиво и по-красиво изглеждаше Охридското езеро с което вече се разделяме.

На най-високата точка на планината на 1100 м надморска височина се намира параклис „Св. Георги”. Оттук погледнато надолу , всичко беше неопишима гледка-езерото като , градове и села около него пътя нагоре, като спирала изкачващ се към върха страхотно, нямаш време да се замислиш и изплашиш от височината, която си изкачил и низината която виждаш долу.

Тази красива планина „Галичица” е обявена за Национален парк 1958 г.Подържана и чиста – просто е прекрасна.

И такаслизайки вече от лявата страна надолу пред очите ни се отвори гледката на „Преспанското” езеро също красиво и омайващо само дето е по-малко от „Охридското езеро”. Водите на това езеро минават или по-точно се просмукват подпочвено под планината и се вливат в Охридското езеро, много интересно, никъде вода не изтича а нивото е запазено едно и също.

Има легенда че бедно овчарче под тези подземни води е изпращало по една овца на бедната си майка от Аговото стадо. Когато агата разбрал отрязал главата на овчарчето и я изпратил по същите води на майка му.Чудо над чудесата, но това е легендата.

Тук наблизо е градчето Ресен с 16500 жители – наричан още овощната градина на областта. Картина по край пътя за която говорехме по-горе, овощни масиви от нискоствъблени ябълки, отрупани с жълти и червени плодове, ред по редом красиво наредени по цялото поле до Преспанското езеро. Последна почивка близо до река Вардар и обратно по пътя за Ново село. Похарчихме малкото пари с които разполагахме и поехме за границата. Душите ни пълни от прекрасните впечатления. Сърцата ни радостни, че вече се отправяме към нашата родина и родният ни дом.

Весело, приятно и полезно ни беше пътуването. Благодарим на всички които допринесоха за това – Никола Тимев с песните, Димка Арнаутска, Кипра Самарджиева, Крум Бугаринов – с вицовете, Георги Станчев с шегите и още много други. Разнообразихме обстановката и със закупеният диск за природните забележителности в гр.Охрид и езерото , благодарим на шофьора на автобуса Иван Стоянов, който ни подари диск с весели македонски песни.

Шегувахме се , че г-жа Груева ,председателката на клуба скъса един чифт”опинци” докато организира екскурзията, но сега не на шега можем да кажем , че си е струвало и от името на всички – благодарим за положените усилия. Благодарим и на всички участващи в групата, че не си създадохме никакви проблеми.

Действително си струваше и слава богу,че всичко беше наред.

Величка Михайлова
Член на УС на ПК
„Бодро настроение”

ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

Всички физически и юридически лица, занимаващи се с отглеждането на селскостопански животни, живущи на територията на община Струмьяни, са длъжни да спазват и изпълняват разпоредбите на чл. 132 и чл. 139 от Закона за ветеринарномедицинската дейност.

При констатиране на неизпълнение на някой от разпоредбите на горе цитираните членове, на нарушителите ще бъде наложено административно наказание- глоба в размер от 10 до 500,00 лв. в зависимост от извършеното нарушение.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Извлечение на чл. 132 и чл. 139 от Закона за ветеринарномедицинската дейност Обн., бр. 84 от 19.10.2007г., Раздел II Задължения на органите на местното самоуправление, физическите и юридическите лица.

Чл. 132 (1) Собствениците на селскостопански животни:

1. уведомяват ветеринарния лекар, обслужващ животновъдния обект, за настъпилите промени в числеността на животните, както следва:

а) в срок до 3 дни-за новопостъпилите и напусналите обекта животни;

б) в срок до 7 дни-за новородени свине, едри преживни, дребни преживни и еднокопитни животни;

2. представят в тридневен срок на ветеринарния лекар, който обслужва животновъдния обект, ветеринарномедицинското свидетелство за придобитите животни, а за едрите преживни и еднокопитни животни-и ветеринарномедицински паспорт;

3. предоставят животните си за идентификация, ваксинация и диагностични изследвания;

4. съхраняват дневник, в който ветеринарният лекар, обслужващ обекта, записва проведените лечебно-профилактични мероприятия; дневникът се съхранява за срок 5 години от прекратяването на дейността на обекта, включително и в случаите, когато животното е заклано в този срок;

5. съхраняват регистър, в който ветеринарният лекар вписва:

а) идентификационните номера на животните;

б) умрелите, закланите и продадените животни;

в) новопостъпилите животни;

г) регистрационния номер на животновъдния обект, от който са придобити или в който се продадени животните;

6. удостоверяват с подписа си в дневника по т. 4, че са запознати с карентните срокове на ВМП или на медикаментозните фуражи, с които са третирани животните им;

7. представят при поискване от ветеринарния лекар ветеринарномедицинските паспорти, регистъра на животновъдния обект и дневника по т. 4;

8. уведомяват незабавно ветеринарния лекар, който обслужва животновъдния обект, за промени в здравословното състояние на животните, за извършено неотложно клане и за умрели животни;

9. осигуряват достъп до животновъдния обект и животните на ветеринарния лекар, който ги обслужва;

10. изграждат и поддържат животновъдния обект в съответствие с ветеринарномедицинските изисквания;

11. спазват изискванията за придвижване и транспортиране на животни;

12. спазват изискванията и хуманно отношение към животните;

13. изпълняват предписанията на ветеринарните лекари, свързани с прилагане на мерките за профилактика, ограничаване и ликвидиране на болестните по животните;

14. водят и съхраняват регистър на работниците в обекта.

(2) Ветеринарномедицинските изисквания към животновъдните обекти се определят с наредба на министъра на земеделието и горите.

Чл. 139 (1) ЗАБРАНЯВА СЕ:

1. придвижването или транспортирането на неидентифицирани животни и животни, на които не са извършени мероприятия, предвидени в държавната профилактична програма;

2. отстраняването на индивидуални ушни марки и други средства за идентификация и заличаване на маркери на кошери;

3. транспортирането на животни без ветеринарномедицинско свидетелство, а за едрите преживни и еднокопитните животни –и без ветеринарномедицински транспорт;

4. отглеждането на животните на депа за отпадъци;

5. изхранването на животни с отпадъци от депа за отпадъци;

(продължение от стр. 1)

На втората плоча са изписани имената на загиналите в Горемското въстание.

На третата са изписани имената на загиналите четници от четата на войводата Цане Даскала.

Цане Даскала е роден в с.Гореме, завършил е гимназия, бил е учител в село Кърпелево, след това се отдава на революционна дейност. През 1093 година с чета идва в Малешевско, за да повдигне духа на българите, да бъдат готови за събитията, които зреят в Македония. Извършено е предателство и подирите на четата тръгва потеря от турски аскер. Четата се насочва към горемското землище, посока Чингене капе и оттам към България. Нелепа случайност се оказва фатална за съдбата на четата. Когато четата приближава билото на Горемските ханове, на пътя виждат турчин с пушка (амбулантен търговец).



ВНИМАНИЕ ЖИВОТНОВЪДИ !!!

РЕГИОНАЛНА ВЕТЕРИНАРНАМЕДИЦИНСКА СЛУЖБА-БЛАГОЕВГРАД УВЕДОМЯВА ВСИЧКИ ЖИВОТНОВЪДИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

6. придвижването или транспортирането на болни или контактни животни, освен в случаите, когато е по разпореждане на ветеринарен лекар;

7. изхранването с кухненски отпадъци на животни, отглеждани във ферми, с изключение на животни, отглеждани за добив на кожи;

8. използването на общински пасища и водопои от неидентифицирани животни и такива, които не са обхванати от държавната профилактична програма;

9. пасищното отглеждане на свине, с изключение на Източнобалканската порода и нейните кръстоски;

10. наторяването на пасища с преработени животински протеини, добити от специфично рисков животински материали;

11. извършването на ветеринарномедицински манипулации върху животни от лица, които нямат ветеринарномедицинско образование;

12. клането на болни или дрането и аутопсията от бяс или антракс животни;

13. употребена при животни на активни субстанции, предназначени за производство на ВМП, или други субстанции, които могат да се използват като ВМП;

14. добивът, внасянето и изнасянето на кожи от кучета и котки;

15. (нова-ДВ, бр. 84 от 2007г.) отглеждането на свине с цел търговия в обекти, които не отговарят на ветеринарномедицинските изисквания. Чл. 139

Извлечения от Наредба № 61 за условията и реда на идентификация на животните, регистрация на животновъдните обекти и достъпа до базата данни за идентифицираните животни и регистрираните обекти издадени от Министерство на Земеделието и храните в сила от 09.06.2006г., обн. ДВ бр. 47 от 09.06.2006г.

Чл. 25 (1) Всяка година през октомври собствениците на ДПЖ извършват инвентаризация на ДПЖ в обекта.

(2) До края на ноември информацията от извършената инвентаризация по ал. 1 се подава от собственика на ДПЖ до официалния ветеринарен лекар, отговарящ за съответната община, който я въвежда в електронната база данни.

Войводата помислил, че вече са заградени и връща четата в една плевня в местност Грамадливец. Но там са причакани и започва нечовешки бой. Малко срещу много. Малкото четници са готови да умрат, да пренесат себе си в жертва за българската свобода и да покажат на поробителите, че те вече не са долна рая, а горди българи. Всички впуснали се в боя, загиват. Загиват като горди българи, за да стане името им знаме, а подвигът им легенда. Ето за това признателното поколение на село Гореме всяка година организира събор. Възпоменание за подвига на тези мъченици.

Лично г-н Ангел Богоев, от името на всички жители и гости на празника, изказва благодарност на кмета на село Гореме, Евгени Илиев за добрата организация и за създаването се добро настроени на празника.

СПОРТНИ НОВИНИ, РЕКЛАМИ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ

“МАЛЕШ” РАЗПИЛЯ “ВИТОША” С 5:2 В ДОЛНА ДИКАНЯ

Лидерът в третия ешелон „Малеш“ Микрево отнесе новака „Витоша“ на негов стадион в Долна Диканя с 5:2. Превъзходството на микревци бе убедително. Още в 3-та минута Иван Вакареев с майсторски изстрел откри резултата. В 20-та минута с фал на Кепов в наказателното поле и дузпа върна съперниците в мача. Избранниците на Пламен Мицански обаче набързо изпариха всякакви надежди за обрат с три попадения за четвърт час с автори Марин Георгиев, Атанас Топалов и отново Вакареев.



В началните минути на второто полувреме двата тима си размениха по един гол, като за „Малеш“ за втори път точен бе Топалов. Разликата можеше да набъбне повече, но Краси Стоянов прати топката в страничния стълб от втория 11-метров наказателен удар в мача, отсъден от безупречния рефер Тасков.

„Малеш“ посреща „Пирин“ Разлог на 27 септември 2009 г. /неделя/ от 17:00 часа в Сандански.

“СТРУМА 2005” С РАВЕНСТВО СРЕЩУ ОТБОРА НА НОВО ДЕЛЧЕВО

Владимир Стоев
“Струма 2005”

Гостуващият отбор на Ново Делчево започна мача с по-добра игра и още в началните минути успя да открият резултата след индивидуална грешка на струмянчани. Няколко минути по-късно Мартин Стамболийски /“Струма 2005”/ бе съборен в наказателното поле от вратаря на гостите, съдията беше категоричен, дузпа и червен картон. Наказателният удар за домакините беше реализиран от Георги Славков, така резултата беше изравнен 1-1. Няколко минути след това не закъсня и второто попадение за отбора на „Струма 2005“, пас на Крум Николов намери непокрития в наказателното поле Георги Славков, който от няколко метра отново прониза вратата на гостите. Така отборът на Струмани се оттегли с гол аванс на почивката. Второто полувреме започна с борба за преследване на голово положение и от двата отбора, като гостите имаха шанса да изравнят резултата от перфектно изпълнен пряк свободен удар. Въпреки това отбора на Струма 2005 успя отново да излезе напред в резултата с попадение на най-добрия играч в мача Мартин Стамболийски.

Не закъсня и отговорът на гостите, отново след индивидуална грешка на домакините резултатът беше изравнен 3-3.

След попадението отбора на Струмани направи три принудителни смени, което се отрази негативно и на играта им. Така възпитаниците на треньора Стоян Керемедчиев нямаха сили за търсене на победен гол и срещата приключи при резултат 3-3, равенство, за което домакините трябва да съжаляват повече.

Следваща среща на „Струма 2005“ Струмани е на 26 септември 2009г. /събота/ ат 17:00 ч. срещу Атлетик / Логодаж/ на стадиона в с. Логодаж.



Георги Славков



Крум Николов

Съобщение СК “Форца” Струмани

За четвърта година със съдействието на община Струмани, Спортен клуб “Форца”- Струмани и МКБППМН-Струмани, колоездачите от община Струмани имат възможност да участват в XIV-ти Колопоход “Не на наркотиците”, организиран от Община Сандански, БТС и СК “Пирински орел” при Гимназия Яне Сандански. За участие в Колопохода могат да се запишат ученици от VII до XII клас. Дата на провеждане-03.10.2009г. /събота/ ат 10:00 часа с маршрут:

Първи етап-гр. Сандански- с. Ново Делчево-с. Спатово- с. Склаве
Втори етап-с. Склаве-с. Ново Делчево -гр. Сандански
Старт-пред Дома на културата на градския площад на същата дата от 10:00 часа.
Срок за записване-до 12:00 часа на 30.09.2009г.
Колоездачите могат да получат Декларация за съгласие на родителите от Мария Паскова /Султова/, Янислава Вангелова и Елисавета Кирянска.
.....да не забравяме за техническата изправност на велосипедите!!!

СЪОБЩЕНИЯ

Управителните съвети на Клуба на пенсионера в с.Микрево и с. Струмани

Управителните съвети на клубовете на пенсионерите в селата Микрево и Струмани поздравяват всички членове на двата клуба и всички възрастни хора от община Струмани с настъпването на Международния ден а възрастните хора- 1 октомври. По този повод, Управителните съвети и Общинска администрация Струмани организират празничен концерт в салона на читалище „Братя Миладинови“ с. Микрево на 01.10.2009г. /четвъртък/ от 18:30 часа. За всички желаещи да присъстват има осигурен транспорт от ОБА Струмани.

Читалищно настоятелство при читалище “Братя Миладинови” с. Микрево

Уважаеми жители на село Микрево!

Поради започване на новия творчески сезон, Читалищното настоятелство при читалище „Братя Миладинови“ село Микрево, кани всички желаещи /мъже, жени и деца - без ограничение на възрастта/ да се включат в самодейния певчески състав – „Малешевци“ с художествен ръководител – Ефтим Зайков.

Репетициите се провеждат всеки четвъртък от 18.30 часа в малкия салон на читалището. Заповядайте!

ОБА СТРУМЯНИ СЪОБЩАВА

Съобщаваме Ви, като съседни и заинтересовани страни, че със Заповед № 667/16.09.2009г. на кмета на ОБА Струмани е разгледан и одобрен проект за изменение /поправка/ на кадастралния план и изменение на дворищна регулация като се образува УПИ VII с пл.№ 1122 в местността “Бабище” землището на с. Илинденци, собственост на Милчо Кръстев проектът се намира в Общинска администрация – Струмани, Дирекция “ОСБГ”, етаж 3, стая 306 и може да се разгледа от заинтересованите.

Искания и възражения по заповедта се правят в 14 /четиринадесет/ дневен срок от датата на съобщението и.

Съобщаваме Ви, като съседни и заинтересовани страни, че със заявление с вх. № 94 – 00 - 844/04.09.2009г. от Йордан Христов Павлов е внесен проект за изменение /поправка/ на кадастралния план като се образува имот пл.№ 229 в кв.20 по РП на с. Струмани.

Проектът се намира в Общинска администрация – Струмани, Дирекция “ОСБГ”, етаж 3, стая 306 и може да се разгледа от заинтересованите.

Искания и възражения по проекта се правят в 14 /четиринадесет/ дневен срок от датата на съобщението му.

ТАКИВА СМЕ...

Колко време трябва на “В и К” Стримон, с.Микрево след ремонт на повреда да приведе тротоари и улици в предишният им вид? В с.Микрево вече на няколко места е отстранена повредата, а района е такъв, че човек трябва да “лети”, за да премине.



ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмани, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org